



创·享·幸福车

高品质越级家轿英伦SC6闪耀登场

日前，英伦汽车品牌旗下全新车型SC6正式上市。搭载1.5L发动机，配备五挡手动变速箱，售价为56800元。

这款定位于A0级汽车市场的全新车型，不仅充分考虑了中国市场的需求和中国消费者的审美品味，并结合了中国消费人群的用车习惯，在车身外形、安全配置、制造工艺等多个方面进行了全面的创新与提升，保证了设计上的最高水准和完美品质。

英伦SC6凭借大气优雅的外观、惬意倍至的空间、成熟稳健的动力、安全周到的保障、绝无仅有的配置、细致入微的售后以及高品质的生产工艺保证，吸引了社会各界的强烈关注。



气度不凡 引领A0级家轿新风尚



英伦SC6车身尺寸4342×1692×1435mm，轴距2502mm，整体设计利用圆润柔雅的线条和舒展明快的转折线的完美搭配，充分展现了简约时尚、气度不凡的英伦气息。

前脸造型设计大气、简约，前部两条特征线勾勒出前大灯的轮廓，使车灯与前部融为一体；上蜂巢式进气格栅与下菱形进气格栅相互辉映，使整个前脸大气饱满有层次；立体熏黑前大灯作为点睛之笔，让整车更具动感。

后排座椅6/4分离可折叠，在设计上充分考虑了头部、腿部的舒适性，让乘客得到旅途享受。全车多达20个内部储物空间，多元实用，也体现人性、体贴的设计理念。468L的超大行李厢空间，家庭购物、外出郊游都能轻松应对。

前所未有 带来全新享受

精工品质的精致环舱内饰，简洁明快；凸显人性科技的飞航式中控台，科技时尚；领先潮流的7寸智能触屏彩显，更便于识别；优雅宁静的宝石蓝氛围灯，温馨宜人。

蓝牙免提装置、三维实景GPS导航系统、后视镜镜片电动调节带除霜功能、行李舱门遥控开启等多项中高级轿车主流配置，都可以在英伦SC6身上找到。众多触手可及的便利配置一切从人性出发，与市面上同级别同价位的车型相比较可谓前所未有。

四门防盗系统、速度感应型自动车门锁止系统、转向锁止防盗装置、超速提醒功能、主副驾驶未系安全带提醒、未关车门提醒、制动衬片磨损限量报警、倒车雷达、前排预紧限力式安全带、双安全气囊、可溃缩吸能式方向机柱、碰撞安全断油系统、等多重主动安全与被动安全配置，360度环绕让驾乘者能够无忧每一刻，更是树立了同级别车型中安全新标杆。



售后无忧 见证完美品质

英伦SC6质保期是3年或10万公里，在同级别车中处于领先水平。英伦汽车在全国有近千家服务站，维修便捷，配件便宜。秉承“关爱在细微处”的服务理念，吉利汽车已经连续2年荣获了中国汽车服务行业最高奖——金扳手奖，服务能力强，用户满意度高。并拥有五星级呼叫中心，与一汽大众、上海大众并列行业第一，为用户提供24小时全天候快捷服务。

从研发设计到生产，英伦SC6采用国际化的规范化设计流程、高标准的设计和工程能力，并经历了零部件耐久耐磨试验、整车NVH验证等全方位实验验证，和两轮共20次整车试验及三轮路试，确保SC6整车品质可靠有保障。

英伦SC6成功上市为消费者购车带来新的选择。凭借其全面卓越的产品力，超值实惠的售价，以及精益求精、无微不至的售后保障，英伦SC6一定能够获得更多消费者的青睐，引领细分市场的发展潮流。

GEELY | 快乐人生 吉利相伴

创·享·幸福车



- SRS 双安全气囊
- 四轮碟刹
- TPMS 胎压监测系统
- GPS 导航系统
- 蓝牙免提装置
- 倒车雷达
- 可视倒车系统
- 无钥匙进入系统
- 一键启动系统
- 3年或10万公里

泰安市金泰汽车销售服务有限公司

地址：泰东路国际汽车城东首（直营店）电话：3072222
北方车辆西邻南行200米（4S店）电话：6994444

宁阳凌云汽车城：宁阳县八仙桥经济开发区西首华阳大街1577号 电话5613116
新泰直营店：新泰市新兴路中段开发区派出所南188米路西 电话7777226
东平万德福：东平县105国道经济开发区北首路东 电话2988888
肥城万瑞达：肥城地税局西邻泰临路035号 电话3363588

浙江吉利控股集团汽车销售有限公司 | 400-820-5598 | www.englishcar.com

英伦汽车品牌旗下车型：SC7 SC6 金刚 金刚2代 金鹰CROSS SC5-RV SC3